
Faculty Assessment of the Academic Senate, AY 2014-2015 

The following survey is to be completed by current (AY 2014-2015) faculty, full and part-time.  

1 2 3 4 5 

Strongly Disagree/ 
Never 

Disagree/Rarely Neutral/Sometimes Agree/Often Strongly Agree/ 
Always 

 

1. I am well-informed of what occurs at Senate meetings (via email, School reports, et al.). 
2. I have actively solicited information/representation from my Senator this past AY.  
3. My Senator regularly seeks feedback regarding issues before the Senate, and s/he uses this 

feedback to inform positions/votes taken at regular Senate meetings. 
4. I am well-informed of state-wide trends and/or issues which fall under Senate purview. 
5. I am well-informed of local issues which fall under Senate purview. 
6. The Academic Senate impacts positively the College environment.   

1 2 3 4  

No Interest/Never Little 
Interest/Rarely 

Some 
Interest/Sometimes 

Moderate 
Interest/Often 

Strong 
Interest/Always 

 

7. I am interested and follow closely academic and professional matters which fall under Senate 
purview. 

8. In the past year, I have served and/or was willing to serve as a Senate appointee on professional 
committees. 

9. I regularly attend my School meetings. 
10. I am interested in assuming a role in faculty leadership. 
11. I am interested in knowing and maintaining Senate purview and/or the 10+1.  

 
12. Suggestions regarding how to better represent faculty in the Academic Senate: ___________ 

 

1 2 3 4 5 

Very Poor Poor Neutral Good Very Good 
 

13. Please rate the quality of this survey.  
14. Suggestions on questions to be asked in future surveys: _____________ 

___ 

The results of this survey will be reviewed by the Academic Senate as its first fall meeting to inform the 
development of its goals for the 2015-16 academic year.  

 


